



Sajtóközlemény - 2013. január 8.

Africa Eco Race

2012. december 27. - 2013. január 9. / Saint-Cyprien - DAKAR

Ami a Scania csövén kifért

Megtartotta ígérteét a Qualisport kamionos tereprali-együttese: apait-anyait beleadtak a 2013-as Africa Eco Race végelszámolásába még beleszámító keddi, Tenadi környékén, Mauritániában bonyolított szelektív szakaszon. A magyar csapat a Scaniával a 196 kilométer hosszú menet során a kategória 3. legjobb eredményét produkálta.

Anton Shibalovtól, a Kamazgyári csapatának szupertehetségétől és Tomás Tomecektől, a Tatra-nagymenőtől kikapott ugyan a Kovács Miklós pilóta, Czeglédi Péter navigátor és Tóth Tamás vezető szerelő alkotta trió, azonban közvetlen ellenfelüket, az MAN-nel versenyző Elisabete Jacintót sikerült elcsípnüek. A távot 3 óra 12 perc alatt teljesítő kalocsai egyet több mint 5 percet vert a portugál riválisokra a szenegáli határátlépést megelőző, még mauritániai területen lebonyolított vérbeli dűnés, dakaros szakaszon.

Mivel az Africa Eco Race-en utolsó napján - amikor a Dakar mellett található Rózsaszín-tó a célállomás – hagyományosan demonstrációs száguldás zajlik, a verseny állását már nem fogja befolyásolni a szerdai, 24 kilométernyi menet. Az új, Afrikában első ízben használt Scaniával Marokkó sziklás, köves terepén sokat szenvedő, majd a mauritániai homokon és dűnéken javuló magyar egység a kamionos kategóriát a 4. pozícióban zárja Shibalov, Tomecek és Jacinto mögött. A kilenc szelektív szakasz során produkált 45 óra 37 perc 22 másodperces összidő az autós-kamionos összesítésben – ezen a versenyen ilyen is van – a 40 értékelt eredménnyel záró egység között a 8. helyre elegendő.

„Megpróbáltuk betartani, amit ígértünk: mentünk, ahogyan a csövön kifért, nagy gondot fordítva arra is, hogy ne kerüljünk bajba, mert tudtuk, hogy már nagyon közel vagyunk a célhoz. Portugál ellenfeleinket sikerült felülmúlni, ami a lényegen már nem változtatott, de legalább jót csatáztunk egymással. Most az a legfontosabb, hogy holnap újra eljuttathatjuk a Rózsaszín-tó partjára a magyar nemzeti lobogót” – értékelte a napot a Qualisport pilótája, Kovács Miklós.

Az autósoknál az Overdrive-Toyotával versenyző Joost van Cauwenberghe volt a napi szakasz legjobbja, maga mögé utasítva Jean-Louis Schlessert. A legendás kék buggy-jával versenyző francia legenda aligha bántódott a vereség miatt, ugyanis zsinórban ötödik győzelmét aratta az Africa Eco Race-en: a 37 óra 9 perc 45 másodperces összidőt produkáló sivatagi róka 5 óra 49 perccel bizonyult jobbnak a Volkswagen Tarekkel versenyző honfitársánál, Yves Fromontnál, míg Cauwenberghe 5 óra 58 másodperccel zárta a 3. helyen az autósok küzdelmét.

A motorosoknál a KTM-es francia Norbert Dubois volt a szakasz legjobbja, a kétkerekűek csatáját



TOTAL



azonban annak ellenére is Martin Fontyn nyerte, hogy csak a 4. pozícióban zárta a napot. A belga KTM-es versenyző a tíz szelektíven – az autósoknál és a kamionosoknál a nyitónapi szakaszt törölték – 53 óra 52 perc 24 másodperces időt produkált, így 32 perc 25 másodperccel utasította maga mögé a szintén KTM-es hollandot, Guillaume Martenst, akivel végig nagy csatát vívott. A 3. helyen Patrick Arnoult zárja a motoros vetélkedést: a hondás francia hátránya több mint 2 óra Fontynhez képest.

Kapcsolat:

Mészáros Sándor

qualisport@gmail.com

+36203458438

[Az Africa Eco Race hivatalos honlapja](#)

[A Qualisport honlapja versenyinformációkkal](#)

[Fotók a Scania Qualisport V8-ről a csapat Flickr-csatornáján](#)

[A Totalcar videója a Scania Qualisport V8-ről](#)



©2013 Qualisport | H-6333 Dunaszentbenedek, Külterület 054/26. <http://www.qualisport.hu> qualisport@gmail.com

Powered by [Mad Mimi](#) ©